Volver al Selector de Producto

S\

,:5) NORGREN RM/8000/M
NS

Cilindros ISO
Embolo Magnético
Doble Efecto
@10 a 25 mm

e Embolo magnético como standard

e Segun ISO 6432

e Resistentes ala corrosion

e Modelos con amortiguacién elasticay regulable

e Se suministra con tuercas en laguia ejey en el
vastago

Datos Técnicos Datos para el Suministro
Eluido: Ver pagina N/E 1.5.021.03
Aire comprimido, filtrado, lubricado y no lubricado

Fijaciones e Interruptores

Standard: Ver pagina N/E 1.5.021.03.

ISO 6432

Funcionamiento:
Doble efecto con amortiguacién regulable o tope amortiguador
Presién de Trabajo: Modelos Alternativos Ver pagina
1 a 10 bar Cilindros simple efecto N/E 1.4.031.01

Temperatura de Trabajo:
-10°C* a +80°C max.
*Consultar a nuestro Departamento Técnico para temperaturas inferiores a +2°C
Diametro Cilindros:
10, 12, 16, 20, 25 mm (amortiguacion elastica)
16, 20, 25 mm (amortiguacion regulable)
Carreras:

Standard, ver pagina N/E 1.5.021.02
Disponibles carreras no standard (500 mm max.)

Materiales: 4
Camisa: Acero inoxidable (Austenitico) 1| I — 1) ]ﬁ|=
Culatas: Aluminio anodizado i A i

Vastago: Acero inoxidable (Austenitico) | | | |
Tope: Poliuretano

Junta Rascadora: Poliuretano

Juntas: Nitrilo

1/98 Dada nuestra politica de investigacion y desarrollo continuo, nos reservamos el derecho a N/E 1 i 5 . 02 1 . 0 1

cualquier modificacion sin previo aviso de las especificaciones que figuran en este documento.



\Y
ﬁg RM/8000/M

2
Variantes
Simbolo Tipo Simbolo Tipo Descripcion Dimensiones
émbolo no magnético émbolo magnético Pagina
RM/8000/M Cilindros standard 04
RM/8000/MC Cilindros con conexion trasera central 04
L—_[%: RM/8000/MF Cilindros con cabeza posterior plana
TRM/8000 - Cilindros de & 16 a 25mm con juntas (150°C méax.) 04
Cilindros con véstago extendido 04

D% RM/8000/1U D:ﬂ%: RM/8000/MU

Nota: Vastago alargado 75 mm: *RM/8***/*U/Carrera/75

Cilindros de & 16 mm con amortiguacion regulable 04

Cilindros de & 20 mm con amortiguacién regulable

RM/8017/M
%; RM/8021/M

RM/8026/M

Cilindros de @ 25 mm con amortiguacion regulable

NE

EE RM/8000/IJM Cilindros con doble vastago (& 16 a 25 mm) 05
l;[ﬂ%@ RM/8000/N2 Cilindros con véstago antigiro (& 12 a 25 mm) 05
RM/8000/L4 Cilindro con bloqueo (& 12 a 25mm). El bloqueo (pasivo) se | 05

consiguepor la fuerza de un muelle al suprimir la sefial de la unidad.
Presion de trabajo por unidad de bloqueo: 4 a 10 bar

Para combinaciones de las distintas variantes de cilindros consultar a nuestro Servicio Técnico.

Carreras Standard (amortiguacion tope elastico) Carreras Standard (amortiguacién regulable)
(%] Carreras (mm) (%] Carreras (mm)
Cilindro 10 25 40 50 80 100 125 160 200 250 Cilindro 10 25 40 50 80 100 125 160 200 250
10 ° . . ° . 10
12 ° ° ° ° ° ° ° ° ° 12
16 ° ° ° ° ° ° ° ° ° 16 . . ° . ° ° °
20 ° . . . ° . . ° ° 20 . . ° . . ° °
25 ° ° ° ° ° ° ° ° ° 25 ° ° ° ° ° ° °
Cédigos ORM/8000/O0/OOO
Variantes (s6lo émbolo no magnético) Sustituir <J —|7—> Carreras (mm)
Juntas resistentes al calor, 150°C méx. T 500 méx.
Material del eje - - . - —
Acero inoxidable (Austenitico) P> Variantes (émbolo no magnético) Sustituir
Véstago alargado U
Roscas *RM/[8xxx[| Ukt [xxx :
Métricas Conexiones: M5 0 ISO 228 (G 1/8) Prolongacion (mm)
Serie - | Variantes (émbolo magnético) Sustituir
8000 Standard con orificio de montaje integrado M
” - Conexion trasera central MC
Diametro Cilindros (mm) . -
) I < Cabeza posterior plana MF
Modelos con amortiguacion elastica Sustituir . -
10 010 Véstago anti-giro N2
2 ) Doble vastago M
Unidad de boqueo L4
16 016
;g g;g Véstago alargado U
RM/Brxx/MUss/ ok gy projongacién (mm)
Diadmetro Cilindros (mm) .
Modelos con amortiguacion regulable Sustituir|
16 017 Por favor, cologue solamente los digitos necesarios ej. RM/8025/M/25
20 021 Para combinaciones con las distintas variantes de los cilindros
25 026 consultar a nuestro Servicio Técnico.

Advertencia

Estos productos estan destinados a que se utilicen Gnicamente en
sistemas industriales de aire comprimido. No utilizar estos productos
cuando la presiéon y temperatura puedan exceder las especificadas en
los ‘Datos Técnicos’.

Antes de utilizar estos productos con fluidos que no sean los
especificados, para aplicaciones no industriales, sistemas médico-
sanitarios u otras aplicaciones que no se encuentren entre las
especificaciones publicadas, consultar NORGREN.

Por mal uso, antigiiedad o montaje deficiente, los componentes
utilizados en sistemas de fluidos energéticos pueden fallar y provocar
diversos tipos de accidentes.

Se advierte a los disefiadores de sistemas que deben considerar la
posibilidad de mal funcionamiento de todos los componentes
utilizados en sistemas de fluidos y prever las medidas adecuadas de
seguridad para evitar dafos personales o desperfectos en el equipo
en el supuesto de producirse tales fallos.

En el caso de no poder proporcionar la proteccién adecuada
frente a algun fallo, los disefiadores del sistema deben advertirlo
al usuario final en el manual de instrucciones.

Se aconseja a los disefiadores del sistema, asi como a los usuarios
finales, que revisen las advertencias especificadas de montaje que se
indican en las hojas técnicas.

N/E 1 5 02 1 02 Dada nuestra politica de investigacion y desarrollo continuo, nos reservamos el derecho a cualquier 1/98
e " modificacion sin previo aviso de las especificaciones que figuran en este documento.






{{4\
AY
VA

RM/8000/M

Fuerzas Tedricas « Consumo de Aire « Amortiguacion

@ Cilindro Fuerzas tedricas (N) a 6 bar Consumo de aire (I/cm carrera) a 6 bar Tipo Longitud de Volumen inicial
Carrera de salida Carrera de entrada Carrera de salida Carrera de entrada amortiguacion (mm) | (cm3)
10 471 39,6 0,006 0,005 — — —
12 67,8 51 0,008 0,006 — — —
16 120 104 0,014 0,013 8017 16 2,4
20 188 158 0,022 0,019 8021 19 4,4
25 294 247 0,035 0,028 8026 19 7,2
DIMENSIONES BASICAS
RM/8000/M — Cilindros Standard con Fijacion Charnela integrada
XC + carrera
WF G |
BE |PL | pL |
AM |L12 VD EE EE \ L MR
BN o
I
T s |y
S oS e, — — =] g’
Is— P 8 S 1
P
KV 1 SW \ KV Sw1 VA
KW 1 . LB
KW
@ Cilindro AM @B/BA-0] BE BF @CcbHd | @D EE EW-0,1 G KK KV (A/F) | KV1 (A/F) KW KwW1
10 12 12 M12x1,25 12 4 16,5 M5 79 9 M4 19 7 6 2
12 16 16 M16x1,5| 17 6 21 M5 11,9 9,5 M6 22 10 5 3
16 16 16 M16x1,5| 17 6 21 M5 11,9 9,5 M6 22 10 5 3
20 20 22 M22x1,5| 20 8 30 G1/8 15,9 15 M8 27 13 8 4
25 22 22 M22x1,5| 22 8 30 G1/8 15,9 15 M10x1,2§ 27 17 8 5
@ Cilindro L L12 LB @ MMho| MR PL SW (A/F)| SWI1 (A/F) WF VA/VD XC a0mm por 25 mnj
10 6 — 2 4 8 55 — 14 16 15 64 0,034kg | 0,007 kg
12 9 3 3 6 8 55 5 19 22 2 75 0,058 kg | 0,011 kg
16 9 3 4 6 7 55 5 19 22 2 82 0,070kg | 0,012 kg
20 12 3 3 8 11 8 7 27 24 2 95 0,145kg | 0,018 kg
25 12 4 7 10 9 8 9 27 28 2 104 0,200 kg | 0,028 kg
VARIANTES
RM/8000/MC — Conexion Trasera Central RM/8000/MF — Cabeza Posterior Plana
ZJ + carrera ZJ + carrera
EE EE EE EE
=S
i Hil HE
@ Cilindro EE 7] at0 mm per 25 mm
10 M5 62 0,031 kg 0,007 kg
12 M5 72 0,052 kg 0,011 kg
16 M5 78 0,064 kg 0,012 kg
20 G1/8 92 0,130 kg 0,018 kg
25 G1/8 97 0,185 kg 0,028 kg

RM/8017/M, RM/8021/M, RM/8026/M — Cilindros con Amortiguacion Regulable

& Cilindro a 0mm por 25 mm
16 0,070 kg 0,012 kg
20 0,145 kg 0,018 kg
25 0,195 kg 0,028 kg

Tornillo

amortiguacién

Tornillos amortiguacién

N/E 1.5.021.04

Dada nuestra politica de investigacion y desarrollo continuo, nos reservamos el derecho a cualquier
modificacion sin previo aviso de las especificaciones que figuran en este documento.

1/98



RM/8000/N2 — Cilindros con Vastago Antigiro

A\
RM/8000/M N 5

(VAJ

7
N

A Seccion A-B
|
& Cilindro SW2 (A/F) Par méx. a0mm por 25 mm | Il H
12 5 0,04 Nm 0,058 kg 0,011 kg ‘
16 5 0,04 Nm 0,070 kg 0,012 kg i |y vl I I AN I
20 6 0,15Nm 0,145 kg 0,018 kg
25 8 0,25 Nm 0,200 kg 0,028 kg _>|
B
RM/8000/JM — Cilindros con Doble Vastago
ZM+2xcarrera
L8+carrera
& Cilindro L8 M a0mm por 25 mm | wlw
16 56 100 0,080 kg 0,017 kg
20 68 116 0,165kg 0,028 kg N T I O _
25 69 125 0,250 kg 0,043 kg
RM/8000/L4 — Cilindro con Unidad de Bloqueo
XC + carrera
2 AE
o AF
-
| <
-
| <
Sl Eindl TR ol @
~
<
AC AG
BF
WF
AD
BHlel i)
| i
] sw
\ swi |
& Cilindro AB AC AD DAE DAF AG AH Al AL AK
12 21 13 47 8,5 20 20 20 4 55,5 10
16 21 13 47 8,5 20 20 20 4 55,5 10
20 24 14 62 9 22 27 38 4,5 60 19
25 24 14 64 9 22 27 38 4,5 60 19
& Cilindro BE BF EE SW (A/F) SW1 (A/F) WF XC Fuerzas Bloquep a 0 mm por 25 mm
12 M16x1,5 12 M5 8 18,5 17 108 180 N 0,130 kg 0,011 kg
16 M16x1,5 12 M5 8 18,5 17 115 180 N 0,140 kg 0,012 kg
20 M22x1,5 23 M5 8 20,5 27 142,5 350 N 0,300 kg 0,018 kg
25 M22x1,5 23 M5 8 20,5 29 151,5 350 N 0,360 kg 0,028 kg
1/98 Dada nuestra politica de investigacion y desarrollo continuo, nos reservamos el derecho a cualquier N/E 1 5 02 1 05

modificacion sin previo aviso de las especificaciones que figuran en este documento.




\Y
ﬁg RM/8000/M

Y
FIJACIONES
M/P19 ... — Brida Posterior tipo ‘B’ o Anterior tipo ‘G’
ZF +carrera UR
w MF MF FB
A0 e [ I
A =D
M/P19 ... — Angular tipo ‘'C’
|W s 1 |
) | |
I T
| i ]
| <%
/N - odoo
Caiizoo ]
AU :q AO 2 AB *
XS TR
XA + carrera E
@ Cilindro & AB AH AO AT AU E O FB MF TF
10 4,5 16 6 2 10 35 45 3 30
12 55 20 6 3 13 43 55 4 40
16 55 20 6 3 13 43 55 4 40
20 6,6 25 7,5 4 16 53 6,6 5 50
25 6,6 25 75 4 16 53 6,6 5 50
@ Cilindro TR UF UR W XA XS ZF Tipo ‘B, ‘G’ Tipo ‘'C’
10 25 40 22 13 54 24 65 0,020 kg 0,020 kg
12 32 51 28 18 62 32 76 0,030 kg 0,030 kg
16 32 51 28 18 68 32 82 0,030 kg 0,030 kg
20 40 63 38 19 80 36 97 0,050 kg 0,060 kg
25 40 63 38 23 85 40 102 0,050 kg 0,060 kg
QM/8000/24 — Articulacién Completa Posterior tipo ‘L
vista A
K1
XC +carrera
& Cilindro CA Gl G2 G3 G4 H2 K1 K2 K3 S XC Tipo ‘L’
10 12 6,5 - 15 6 1 13,5 10,5 2 48 64 0,005 kg
12 20 18,5 15 30 8 15 20 15 3 55 75 0,020 kg
16 20 18,5 15 30 8 15 20 15 3 55 82 0,020 kg
20 25 20 15 35 10 2 25 20,5 3 6,6 95 0,040 kg
25 25 20 15 35 10 2 25 20,5 3 6,6 104 0,040 kg
N/E 1 5 021 06 Dada nuestra politica de investigacion y desarrollo continuo, nos reservamos el derecho a cualquier 1/98

modificacion sin previo aviso de las especificaciones que figuran en este documento.




SN

ay,
RM/8000/M A GJ
-
A\
QM/8000/44 — Articulaciéon Completa Posterior tipo ‘L2’
vistaA
XC+carrera G1
@ Cilindro CA G1 G2 G3 G4 H2 K1 K2 (2] XC Tipo ‘L2’
10 24 11 12,5 20 4 25 17,5 13 4,5 64 0,018 kg
12 27 13 15 25 5 3 23 18 55 75 0,035 kg
16 27 13 15 25 5 3 23 18 5,5 82 0,035 kg
20 30 16 20 32 6 4 29,5 24 6,6 95 0,077 kg
25 30 16 20 32 6 4 29,5 24 6,6 104 0,077 kg
QM/8000/38 — Prolongacién del Vastago Articulada tipo ‘AK’
SW3SW2 Sw4 SwW1
N4
¥4
L2
L
QM/8000/25 — Horquilla en el Vastago tipo ‘F’
(Segun DIN ISO 8140) RK
el
N
PESUUE:
. S
=
QM/8000/32 — Rdétula en el Vastago tipo ‘UF’
(Segln DIN ISO 8139)
CE1l
CN H7
N QTE 777777777
ER1 LE1 ‘ i
@& Cilindro AX B1 CE CEl @CKnhi1 | CL CM @ CNH? EN-0,1 ER ER1 F KK
10 14 2 16 27 4 8 5 8 6,5 8 12,5 M4
12 14 3 24 30 6 12 6 6 9 9,5 9 14 M6
16 14 3 24 30 6 12 6 6 9 9,5 9 14 M6
20 16 4 32 36 8 16 8 8 12 13 11 18 M8
25 25 5 40 42 10 20 10 10 14 16 14 26 M10x1,25
& Cilindro L L2 BE LE1 RK SW1 (A/F)| SW2 (A/F)| SW3 (A/F)| SWA (AIF)| Z Tipo ‘AK’ | Tipo ‘F’ Tipo ‘UF’
10 33 8 8 10 11,5 11 3,2 7 11 5° 0,015 kg 0,010 kg 0,020 kg
12 39 12 12 11 17,5 7 5 10 13 5° 0,024 kg 0,020 kg 0,020 kg
16 39 12 12 11 175 7 5 10 13 5° 0,024 kg 0,020 kg 0,020 kg
20 55 16 16 13 22 10 7 13 17 5° 0,054 kg 0,060 kg 0,050 kg
25 73 20 20 15 28 19 12 17 30 5° 0,233 kg 0,100 kg 0,080 kg
1/98 Dada nuestra politica de investigacion y desarrollo continuo, nos reservamos el derecho a cualquier N/E 1 5 02 1 07

modificacion sin previo aviso de las especificaciones que figuran en este documento.




{{4\
AY
VA

RM/8000/M

QM/8000/61 — Bloques Guia (varillas guiadas por cojinetes de bolas)

EA +carrera FC
EB EW
2,5%01 EC s & FL
i = m ‘
il ] i
“‘}m _ — o | 9
= N S I o O
EO | C | \ \
1: L---) k===~
N | Day il
W | — [ ‘f - T T T JF“".:'::.ELI.I 1 ol
- g R
1 5]
Y R O B ] —— I ,L\ PN /,\\
S 72\ S A N5/ ANV
w Nl N N/
3 - Q
—
EG 2FRf6 ~|_Casquillodecentrado FP
| [ Fom
ED ("‘\’l-
EJ #* EF *% Gama de ajuste de la placa frontal
ES %% EC
= ‘ ET
x EV  &| lgFo
N
Aoy L I
i ot ©
| B '
1
| | m _k | — R
al w Ty | —— iy
£ ! Pt
N — ; 1 — 1 I B
h ﬁ%ﬂ% — | ’
| oFD !
o FF
Zonadeseguridad ** (28 min)
@ Cilindro EA EB EC ED EF EG ES] EK EL EM
12y 16 132 75 32,5 19 37 10 76 63 46 24
20 160 108 32,5 24 58 12 90 76 58 38
25 160 108 32,5 24 58 12 90 76 58 38
& Cilindro EO EP ER ES ET EV EW D EX D EY EZ
12y 16 10 8 24 65 6,5 4,6 27 8 4,5 M4
20 13 13 38 75 8,5 5,7 32 10 55 M5
25 17 13 38 75 85 57 32 10 55 M5
@ Cilindro FA FB FC D FD FE FF O FG H7 FH FJ FK
12y 16 55 22 30 55 M4 9 6 32 54 65
20 6,5 23 34 6,6 M 6 11 9 40 68 79
25 6,5 23 34 6,6 M 6 11 9 40 68 79
@ Cilindro FL FM S FOH7 FP D FR 6 D FS FV FW a0mm por 100 mm
12y 16 15 10 9 M5 6 8 M 6 27 0,40 kg 0,04 kg
20 20 14 9 M 6 9 10 M8 37 0,65 kg 0,06 kg
25 20 14 9 M 6 9 10 M10x 1,25 37 0,65 kg 0,06 kg

Nota: Se suministra con tornillos para fijar el cilindro y con dos casquilos de centrado.

N/E 1.5.021.08

Dada nuestra politica de investigacion y desarrollo continuo, nos reservamos el derecho a cualquier
modificacion sin previo aviso de las especificaciones que figuran en este documento.

1/98



Carga Maxima para QM/8000/61

Centro de gravedad

La capacidad max. de carga de una unidad de guiado, se
calcula con las guias salidas y en posicion horizontal. Para
trabajos con carreras cortas, los valores de la capacidad de
carga que se toman del diagrama deben multiplicarse por el
factor de correccion (diagrama 2). Las curvas de la
capacidad de carga (diagrama 1), ya contemplan las
correcciones para las carreras cortas con una longitud de
guia salida > 60 mm.

Capacidad maxima de carga dependiendo
de la guia-salida

(diagrama 1) (diagrama 2)

Capacidad de carga Factor de correccién
(N)

A A

100 1,0
80 0,9
Il
60 0.8
l\ ‘
40 0,7
N 8020-8025 +——
LN I T e
2
0 N 06
| 8012-8016 S
[ - -
- 05 -
0 20 40 60

0 100 200 300 400 500 600

Longitud guia-salida (mm) Carrera (mm)

(7
DN

&9

RM/8000/M

Centro de gravedad
de la capacidad de carga

La flexion total de las barras guia vendra determinada
por la suma de la flexiéon debida a su propio peso, ver
diagrama 3y la flexion debida a la capacidad de carga,
ver diagrama 4.

Flecha causada

por una cargade 10 N
(diagrama 4)

Flecha caus_ada
por su propio peso
(diagrama 3)

Flecha (mm) Flecha (mm)
f f

“ 8012-8016 “ 8012-8016 8020-8025
2,5 2,5 /
2,0 8020-8025 2,0 /
15 1,5
1,0 1,0
// /
0,5 y 0,5 4
v //
Zd - % _

0 100 200 300 400 500 600
Longitud guia-salida (mm )

0 100 200 300 400 500 600
Longitud guia-salida (mm )

Reduccion de la capacidad de

carga para trabajos con

carreras cortas

En el caso de cargas de choque, las curvas presentadas en las graficas deben reducirse por un factor 2.

M/P1...— Tuerca en la Guia del Vastago tipo ‘N’

é

& Cilindro BE KV (A/F) KW Tipo ‘N’

10 M12x1,25 19 6 0,010 kg
12 M16x1,5 22 5 0,009 kg
16 M16x1,5 22 5 0,009 kg
20 M22x1,5 27 8 0,017 kg
25 M22x1,5 27 8 0,017 kg

KW KV

1/98

Dada nuestra politica de investigacion y desarrollo continuo, nos reservamos el derecho a cualquier
modificacion sin previo aviso de las especificaciones que figuran en este documento.

N/E 1.5.021.09



{{4\
AY
VA

RM/8000/M

QM/8000/34 — Fijacion con Mufiones desmontable anterior o posterior tipo ‘FH’

XL + carrera

XH TL ™
. NS
O [ 5 VAY | R S e ]
‘ S}
L1 !
@ Cilindro L1 & TD +003 TL ™ uw XH XL Tipo ‘FH’
12 8 6 10 38 25 18 — 0,051 kg
16 8 6 10 38 25 18 — 0,051 kg
20 8 6 10 46 30 20 96 0,067 kg
25 8 6 10 46 30 24 101 0,067 kg
SOPORTES PARA INTERRUPTORES
QM/33/000/23 — Soportes
10 Interruptor actuado magnéticamente
carrera<15mm o
Soporte fijacion interruptor T ‘
QM/33, QM/34, QM/134 (D 8 mm)
& Cilindro S T Peso
10 27,5 19,5 0,007 kg
12 28,5 215 0,008 kg
16 29,5 235 0,008 kg
20 29,5 26 0,008 kg
25 315 28,5 0,007 kg
QM/33/000/22 — Soportes QM/45/200/22 — Soportes
B Interruptor actuado magnéticamente
e
carrera =15 mm = D
\J
=
- Sop-;)-;te fijacién interruptor
QM/33, QM/34, QM/134 (J 8 mm) QM/45 (D 5 mm)
@ Cilindro B R méx. Peso @ Cilindro B R méx. Peso
10 8 16 0,003 kg 10 8 14 0,002 kg
12 8 18 0,004 kg 12 8 15 0,002 kg
16 10 20 0,006 kg 16 10 18 0,005 kg
20 10 22 0,006 kg 20 10 20 0,005 kg
25 10 24 0,007 kg 25 10 22,5 0,006 kg

N/E 1.5.021.010

Dada nuestra politica de investigacion y desarrollo continuo, nos reservamos el derecho a cualquier
modificacion sin previo aviso de las especificaciones que figuran en este documento.

1/98



	return: 


